



Однажды, совершая покупки в городе, один человек встретил пророка (того, кто знает, что произойдёт в будущем) и заинтересовался, что же он скажет.

Несмотря на свой скептицизм, этот человек решил выслушать пророка. Он говорил о надвигающейся гигантской буре, которая разрушит всё вокруг. Каждый дом, который построен непрочно, разрушится от этой силы. К счастью, после бури наступит особенное прекрасное время, время покоя и мира.

Мужчина продолжал размышлять об услышанном послании. Верить в это или нет? Он пообщался со своим соседом, который тоже слышал послание пророка. Сосед выразился по этому поводу очень ясно: «Ерунда, какая ерунда!»

Ночь прошла почти без сна из-за беспокойства в его сердце. Он всё время думал о глазах пророка, в которых было выражено так много заботы и любви. Пророк был действительно тем, кто заботился о людях этого города. После долгих метаний мужчина вскочил с постели, разбудил свою жену и сказал: «Я знаю и верю, что пророк сказал правду, и я построю дом в другом, безопасном месте».

В течение нескольких дней этот человек искал скалистый кусок земли высоко над городом и, как только нашёл, приобрёл его. Он тщательно всё обдумывал и знал, что земля находится достаточно в высоком месте, чтобы избежать наводнения и выдержать землетрясения. После долгих исследований был построен прочный дом. Сосед вышел посмотреть, что задумал его глупый сосед. Его старый дом выглядел красивее и роскошнее. Это место на пляже было фантастическим, а новое место было не так уж и близко от пляжа. Он пошёл домой, смеясь и говоря: «Какой же глупый мой сосед, что он поверил в предсказание пророка».

Спустя годы произошло то, что пророк предсказал. И «глупец» оказался мудрым, а «мудрый» оказался глупцом.

Ты можешь что-то взять для себя из этой истории.

Может, тебе нужно стать глупцом, чтобы оказаться мудрым!

